

DATOS PERSONALES

Nombre: Óscar Muñoz Serrano Nombre Deportivo: Óscar

Fecha de nacimiento: 3 de enero 1991

Ciudad: Alcorcón Provincia: Madrid Nacionalidad: Española

PERFIL TECNICO

Puesto: Pívot

Altura: 173 centímetros **Peso:** 61 Kilogramos **Pierna hábil:** Derecha

OTROS DATOS

Equipo actual: Leganés Fútbol Sala (2ª División B)

Representante: Sport management **Contacto:** 609 11 44 70 – 627 60 30 13

E-mail: sportmanagementconsultores@gmail.com

HISTORIAL DEPORTIVO

Temporada 2011/2012: Leganés Fútbol Sala (2ª División B) Temporada 2010/2011: Leganés Fútbol Sala (1ª Nacional A) Temporada 2009/2010: Carnicer Torrejón (Juvenil Nacional) Temporada 2008/2009: F.S. Móstoles (1ª Nacional A) Temporada 2007/2008: F.S. Móstoles (Juvenil Nacional)

Temporada 2006/2007: F.S. Móstoles (Cadete) Temporada 2005/2006: F.S. Móstoles (Cadete)

PALMARES

- 1 Campeonato de España de Selecciones Sub-18 (Badajoz 2009)
- 1 Copa Juvenil Nacional de Madrid (2009)
- 1 Subcampeonato de Copa Juvenil Nacional de Madrid (2007)

Selección Madrileña Sub-18 Selección Madrileña Sub-15

